

Publicație a județului HUNEDOARA

# Lumea de azi

PUBLICAȚIE DE ANALIZĂ ȘI INFORMARE  
ANUL III, NR. 28, 2005 PREȚ: 50 BANI (5000 LEI VECHI)



## Hristos se naște, măriți-L

An de an sosește la noi marele praznic al "Nașterii Domnului" care ne umple inima de bucuria ce se revarsă de la peștera din Betleem și luminează întreg praznicul prin solia cea mare a păcii pe care ne-o aduce imnul îngeresc "Mărire întru cei de sus lui Dumnezeu și pe pământ pace, între oameni bună voire" (Luca 2,14). S-au auzit multe cântări frumoase pe pământ până la cerul îngeresc din noaptea sfântă, dar nici una n-a avut un ecou mai puternic și un efect mai minunat ca acest imn care a umplut văzduhul de bucurie și veselie sfântă. Cauza este că atunci și astăzi fiul lui Dumnezeu se face Fiul Omului, se îmbracă în haina smerită a trupului nostru, se identifică cu noi în veci, iar prin viața și învățătura Sa să ne deschidă drum către paradisiul pierdut.

Întruparea Fiului lui Dumnezeu este o mare taină, ea nu se poate pătrunde de mintea omenească și nici nu se poate înțelege cu puterile noastre omenești. Sfântul Apostol Pavel zice: "Cu adevărat, mare este taina dreptei credințe: Dumnezeu S-a arătat în trup, S-a îndreptat în Duhul, a fost văzut de îngeri, S-a propovăduit între neamuri, a fost crezut în lume, S-a înălțat întru slavă" (I Tim. 3,16).

Pag. 11

Sfintele Sărbători de iarnă îmi oferă plăcutul prilej de a transmite tuturor locuitorilor județului Hunedoara cele mai alese gânduri, urări de sănătate și fericire.

Fie ca Nașterea Domnului Isus Hristos să vă aducă lumină în suflete, bunătațe, speranță și încredere, iar Noul An 2006 să vă găsească în pace și bucurie alături de cei dragi și să aducă un plus de împlinire în viața fiecăruia dintre noi.

Prefectul județului  
Hunedoara;  
**Cristian Marius Vladu**

## PRIMĂRIA ORĂȘTIE

Tainicul mister al Crăciunului definește unitatea, strălucirea și sfințenia lumii nașterii Domnului Isus Hristos. Sărbătorile de iarnă reprezintă un prilej de creștinească bucurie și înălțare sufletească, care ne oferă prilejul de a adresa colaboratorilor, salariaților și cetățenilor orașului Orăștie, cele mai alese gânduri de bucurie, sănătate, fericire și prosperitate.

**Sărbători fericite! și un călduros  
„La mulți ani!”**

Primar  
**IOSIF VENIAMIN BLAGA**

## PRIMĂRIA ȘOIMUȘ

Îmi face deosebită plăcere ca, în preajma celei mai de preț sărbători creștine - Nașterea Mântuitorului Isus Hristos - și a Noului An 2006, să adresez calde felicitări cetățenilor comunei Șoimuş, angajaților instituției, pentru bunele rezultate obținute în acest an, să le urez lor și familiilor, beneficiarilor și colaboratorilor noștri urări de bine și sănătate, un an mai bogat în împliniri pe toate planurile, beșug în fiecare casă.

**SĂRBĂTORI FERICITE!  
LA MULȚI ANI!**

Primar, **LAURENȚIU NISTOR**

S.C. ALICE GREAM IMPEX S.R.L. DEVA  
PREȚURI ÎNCEPÂND DE LA

Noul Suzuki Swift  
prin ALICE GREM

**8.200 €\***



Deva, Calea Zarandului, nr. 81  
Tel./Fax: 0254/235253, 220701  
e-mail: suzukideva@rdslink.ro



\* Preț CEP

Sfintele Sărbători ale Crăciunului și Anului Nou ne aduc acasă, în fiecare iarnă, o atmosferă unică de pace și de liniște sufletească. Ele reprezintă pentru familiile noastre cele mai frumoase sărbători ale anului. Cu acest prilej, vă doresc

Mircea Ioan Molot  
Președintele Consiliului Județean Hunedoara

**La Mulți Ani!**

Intră în Noul An,  
cu o nouă televiziune!



**SC DEVA GOLD SA**  
Cu ocazia sfintelor Sărbători ale Crăciunului și Anului Nou 2006 transmitem colaboratorilor, salariaților noștri și familiilor acestora precum și tuturor hunedorenilor „**SĂRBĂTORI FERICITE!**” și tradiționalul „**LA MULȚI ANI!**”

Director **Nicolae Stanca**

Cu ocazia Crăciunului și a Anului Nou 2006 dorim să transmitem colaboratorilor, partenerilor, salariaților firmei și familiilor acestora, gânduri curate de sănătate, împliniri în muncă și viață.  
**CRĂCIUN FERICIT și LA MULȚI ANI!**  
Dir. Sucursala  
**HIDROCONSTRUCȚIA Filiala Râul Mare,**  
Dipl. Ing. **IOAN RADU**



## Deși a interzis periculoasele produse pirotehnice, Ministerul de Interne a uitat de penibilele

### Petarde patriotarde

● **Vocea Patriotului Național.** Președintele Traian Băsescu, primul român al țării, a apărut de 1 Decembrie pe sticlă și a apelat la ce a mai rămas din patriotismul nostru de căpșunari spanioli, să căutăm prin casă un tricolor și să-l punem la fereastră. I-am ascultat îndemnul și am căutat prin debara drapelul cu gaură, de la Revoluție, dar nu l-am mai găsit, să- mi afișez patriotismul cu el. Mă întreb, însă, dacă fostul ministru al Transporturilor, Traian Băsescu, ar căuta bine, nu ar găsi o flotă în camera fabricii sale de înghețată? Și, dacă ar găsi-o, ar avea suficient patriotism să o pună înapoi în Marea Neagră? Sau patriotismul nu are nimic de a face cu furtul din avutul național, el înseamnă doar agitat de stegulețe, dat ochii peste cap și cântat „Noi suntem români”, cu vocea răgușită de emoție și de tradiționala palincă patentată de unguri? Iar furtul, nerușinarea, minciuna, murdărirea, nepăsarea, nu sunt manifestări antinaționale, ci simple afaceri, nu-i așa?

● **Ajutați-i pe șomeri să piardă timpul!** Era prea evident că acești oameni lipsiți de servicii sunt, fără nici o îndoială, lipsiți și de ocupație, așa că urmașii celor 15000 de specialiști emilieni s-au scărpinat în cap până când din acel vid duros a sărit vioaie soluția ocupării timpului șomerilor: între două prezentări la Forțele de Muncă pentru punerea vizei pe carnetul de evidență, omul este acum obligat să treacă și pe la un așa numit Oficiu de Mediere găzduit de Clubul Șomerilor. Pe aici, oamenii fără muncă treceau oricum de câte ori ieșeau sau veneau în oraș, ca să-și treacă din mână în mână niște liste cu oferte de muncă. Timp de 15-20 de minute șomerul împărțea câteva foi dactilografiate cu alții ca el, pentru a constata, aproape invariabil, că nu există locuri de muncă în specialitatea sa. Acum, pentru a afla același lucru, trebuie să se așeze la o coadă tip „se bagă carne! 1988”, să stea în picioare de dimineață până i se înmoaie picioarele și, dacă are baftă să ajungă la rând înainte de închiderea programului, să mai suporte și aerele gâscuței închise în cușca de sticlă. Ce-i mai putea lipsi șomerului decât o nouă umilință din partea unui guvern mai jalnic chiar și decât parlamentul cu care împarte contemporaneitatea?

● **Bilanț.** Că tot ne-am luat de onor guvernul Tăriceanu, să vedem cu ce alte mari realizări și succese se poate mândri acesta acum, la aproape un an de când Frankenstein i-a dat cu fulgerul în cap. De pildă, Ministerul Sănătății, domic de o prezență în mijlocul realității fierbinți, s-a aruncat la gâtul bietelor păsări din Delta, pe care le-a asasinat timp de două luni cu sălbăticie. Cu mintea întunecată de mirosul de sânge, angajații ministerului au uitat că vaccinul antirujeolic nu s-a mai administrat de doi ani așa că, la întoarcerea de pe frontul aviar de est, s-au trezit că ușa este deschisă și de o epidemie de rujeolă, care deja a făcut câteva victime în rândul bebelușilor. După inundații, guvernul a tot așteptat, nehotărât cui să împartă banii pentru casele sinistraților. Până când a venit iarna și l-a prins cu doar două case ridicate, din câteva mii. În același timp, o mare parte din fondurile străne din

ajutoare prin diverse campanii de colectare s-au dus pe pustii. Despre Justiție, ce să mai putem spune când însuși (însăși) ministrul Macovei face drăconienii cu case naționalizate? Dacă adăugăm cota unică de impozitare, menită să ușureze viața celor bogați, și neajutorarea debilă în fața inundațiilor și, mai recent, a mașinațiilor „sindicale”, avem schițat din câteva linii subțirele portretul unui guvern care continuă neabătut linia anti-națională a guvernelor de după 1990. Punând alături un parlament chiulanguiu, abulic și risipitor și un președinte șiret dar cam sărac de minte, conturăm imaginea unei țări de coșmar, din care indicat ar fi să te trezești că ai plecat la timp.

● **In vino FMITas.** Băieții isteți de la EuropaFM, conștienți de tot ce am vorbit mai înainte, au pus de o emisiune jubilară și de divertisment pe tema „ești mândru că ești român?”. Dacă puteai să îi convingi pe băieții isteți, care nu erau chiar așa de ușor de prostiți, de fiorul tău patriotic, erai cadonor cu o sticlă de vin, nu mai știi de care, că mie îmi plac toate. Nu am aflat însă cum se putea intra în posesia fluidului menit să îți mai ridice cu câteva grade temperatura orgoliului național. Îți trimiteau sticla prin poștă (pachet sau plic)? Prin curier? Te duceai tu după ea? Sau te bucurai la telefon de gălgăielile care răzbăteau din cabina tehnică? Oricum, până la primirea ei, erai nevoit să dai o fugă până la bodega „Tricolorul” din colțul străzii, altfel te răpunea dipsia.

● **Câștigătorii etapei de mai sus (sticla) s-au declarat mândri de a se fi născut în mijlocul (oare nimeni nu se naște la margine?) unui popor ba inteligent, ba moral, ba omenos, ba talentat, dacă nu chiar toate laolaltă. Mai să-ți dea lacrimile de recunoștință că Dumnezeu te-a născut mioric și nu vreo dihanie de iberic care nici să-și culeagă singur căpșunile nu-i în stare! Acești patrioți, orbiți de atâta mândrie, nu vor nici cum să înțeleagă că nu există popoare inteligente, morale sau talentate, ci doar oameni inteligenți, morali sau talentați. Același lucru e valabil și vițeversa: adică poți să spui despre un popor că e prost, imoral sau că nu știe să deseneze? Păi, vedeți? Și, în final, fiindcă tot am pomenit de spanioli, știți că peste un milion de românași de ai noștri sunt plecați la munci în Spania și nu mai vor să se întoarcă acasă? Și asta ca să vorbim numai de Spania!**

● **Addenda.** Cireașa de pe tortul patriotic ne este oferită de toate milioanele de români care, după o lună-două de flendurat prin țări străine, se întorc cu un accent cool, mișto sau, ca să- i spunem așa, trendy, ca și cum ar fi început deja să uite limba de acasă de mult ce au vorbit pe dincolo limbajul semnelor. Explicația este foarte simplă: nu e greu să uiți ceva ce nu ai învățat niciodată. Iar inteligenții, moralii și talentații noștri conaționali nu arată atâta mândrie patriotică încât să nu uite repede cele câteva sute de cuvinte prinse în copilărie de la mă-sa, ca să le înlocuiască cu tot atâtea cuvinte ale țării de adopție. Până și copiii și-i botează cu nume băștinașe. Cu toții speră că în curând li se va uita nobila lor origine și că vor fi, în cele din urmă, confundați cu noii lor conaționali. Rușine! Băieții isteți de la EuropaFM, astora să nu le trimiteți nici o sticlă de vin, vă rog eu!

Juan Pribeag

#### PRIMĂRIA COMUNEI BERIU

Avem deosebita plăcere să adresăm acum, în preajma Crăciunului și a Anului Nou 2006, cele mai alese gânduri de sănătate, fericire, prosperitate și deplină înțelegere tuturor locuitorilor comunei, consilierilor și colaboratorilor.

Fie ca noul an să vă aducă în case numai lumină și căldură, să aveți parte de liniște și bucurii.

### LA MULȚI ANI!



Primar,  
**RODICA MOȚA**

#### PRIMĂRIA MUNICIPIULUI PETROȘANI

Sărbătoarea Nașterii Mântuitorului Nostru Iisus Hristos ne aduce bucurie, pace sufletească și speranța unui an mai bun alături de cei dragi. În spiritul dat nei creștine vă urez sănătate, armonie și realizări pe măsura aspirațiilor și dorințelor dumneavoastră. Fie ca în Anul Nou 2006 să aveți parte numai de succese alături de cei dragi.

Primar,  
**CAROL SCHRETER**

### SINDICATUL LIBER DJD RADEVA

*Tainicul mister al Crăciunului definește unicitatea, strălucirea și sfințenia luminii nașterii domnului Isus Hristos.*

*Sărbătorile de iarnă reprezintă un prilej de creștinească bucurie și înălțare sufletească, care ne oferă prilejul de a adresa tuturor drumarilor și familiilor lor cele mai alese gânduri de bucurie, sănătate, fericire și prosperitate.*

### SĂRBĂTORI FERICITE! LA MULȚI ANI!

**MARIUS VINTILĂ**  
Lider sindical

#### PRIMĂRIA COMUNEI ROMOS

Dorim ca Sărbătorile Crăciunului și Anului Nou 2006 să aducă comunei Romos, colaboratorilor, salariaților și familiilor acestora sănătate, bucurii și lumină în gânduri.

### SĂRBĂTORI FERICITE! LA MULȚI ANI!

Primar,  
**MIRCEA PĂTRĂNȚAN**

#### PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂLAN



### Crăciun fericit și La mulți ani!

Primar,  
**ADRIAN FILIP IOVĂNESCU**

Sfânta Sărbătoare a Nașterii Domnului ne oferă plăcuta ocazie de a adresa tuturor locuitorilor orașului Călan cât și angajaților instituției noastre, cele mai calde urări de sănătate, fericire și împliniri sufletești.

#### PRIMĂRIA COMUNEI TURDAȘ

Cu ocazia Sfințelor Sărbători ale Crăciunului și Anului Nou 2006 am deosebita plăcere de a transmite tuturor locuitorilor comunei TURDAȘ cele mai sincere gânduri de sănătate, bucurie și împliniri.

Primar,  
**AUREL LUP**

### La mulți ani!

Cu ocazia Sărbătorilor de iarnă conducerea  
**Sucursalei Hidrocentrale Hațeg**

urează:

colaboratorilor și salariaților  
multă sănătate, putere de muncă și  
împliniri în anul ce va urma.

**Sărbători fericite !**

Director,  
**Mircea TEODOR**

**Direcția Generală pentru  
Agricultură și Dezvoltare Rurală  
Hunedoara**

Cu ocazia Sfințelor Sărbători ale  
Crăciunului și a Noului An 2006, Direcția  
Generală pentru Agricultură și Dezvoltare  
Rurală Hunedoara adresează tuturor  
salariaților, colaboratorilor și producătorilor  
agricoli din județul Hunedoara cele mai  
frumoase și sincere gânduri, bucurie în  
suflet, multă sănătate, noroc și fericire în  
fiecare zi a anului ce vine !



**La mulți ani !  
Director Ion Sîmion**

**La mulți ani!**

**Direcția Sanitar  
Veterinară și  
pentru Siguranța  
Alimentelor  
Hunedoara**

În pragul Sărbătorii  
Crăciunului și a  
venirii Noului An  
2006 ne bucurăm să  
avem plăcuta ocazie  
de a transmite  
salariaților noștri și  
tuturor colaboratorilor  
cele mai sincere  
felicitări, urări de bine  
și sănătate, însoțite de  
strămășcasca urare

**Consiliul  
de Administrație**

**CRĂCIUN FERICIT!  
LA MULȚI ANI!**

Fie ca  
Sărbătoarea  
Nașterii Domnului  
și Noului An să-i  
găsească în  
liniște, pace și  
fericire pe toți  
locuitorii comunei  
**VEȚEL.**

**Primar,  
PETRU POPA**

**Lumea  
de azi**

Correspondență:

CP 44, Oficiul Poștal 1, Deva  
E-mail:  
lumeadeazi2003@yahoo.com

ISSN 1543 7246

Tel./Fax: 0254/231.324

**Fidelia**  
Editura  
Fidelia.ro

**ASOCIATIA ASTROLOGILOR DIN ROMANIA**  
\* AAR \*

**Cabinetul de  
Astrologie Fidelia**

Deva, str. Iuliu Maniu, nr. 6,  
et. I, cam. 7 (fostul sediu Apaserv)  
De luni până vineri, între orele 9 - 17

**Școala de astrologie  
Fidelia**

Cursuri la distanță, prin mail:  
<http://curs-astro.fidelia.ro>

**S C MINEXFOR S A  
DEVA**

Urează clienților,  
colaboratorilor și angajaților  
fericire, sănătate, bucurii și  
succese. Sărbătoarea  
Nașterii Mântuitorului să vă  
găsească alături de cei dragi,  
iar în 2006 să aveți parte  
numai de împliniri.

**Consiliul de Administrație**

